

蔣院長指示六年經建計畫重點 特別加強社會福利措施 善衆生活環境

據《本報訊》行政院蔣院長最近在一項重要會議中指示，有關部門在研討會上在這項會議中指示，六年經建計畫必須要確實估計十項工程建設的經濟效益，以有效的分配資源，配合經濟發展。

蔣院長對六年經建計畫之訂定，指示政府有關部門應將下列工作列入重要項目：

一、積極完成中央山脈之開發，提高農民所得，繼續實施農村建設，以改善農業經營結構。

二、濟長說：農業是政府經營的最重要部門，近半來

政府盡一切力量發展農業，農會發生很大作用。

三、他說，農業生產是一種辛苦的工作，國家、社會、政府以及農會，應該照顧農民，農業發展有很多貢獻，但是

四、利害，並沒有顧到農民全體利益。例如有些農會建築非常豪華，而附近却有很多困苦的農民，生活有待改進。

五、他表示，我國工業發展前途極光明，農村部份努力，勢必轉移工業，以後農業應更注重經營技術，才能提高農民所得。

機械、水泥、合板等工業與印尼合作可能性增強

【本報訊】工協進會理

事長張正加

公司技術合作的印度尼

前理事長指出：印度尼

理事長事在接見記者時表

示：印度尼

尼政府正致力於經濟開

發，各種工業的發展

並進而擴大我國經濟的發

展。

印度尼

尼政府

尼政府